
КОРОТКО О КНИГАХ

**А.А. Герасимов. САМОРЕГУЛИРУЕМЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:
ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ
ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
М.: Российская академия адвокатуры и нотариата, 2012. 264 с.**

В монографии представлено комплексное исследование теоретических и практических проблем правового регулирования деятельности саморегулируемых организаций (СРО) в Российской Федерации, институт которых в условиях рынка и проводимой органами государственной власти административной реформы занял доминирующее положение. Автором впервые разработаны и обоснованы дефиниции стандартов и правил СРО, раскрыто понятие саморегулируемой организации как субъекта гражданского права (юридического лица частного права), имеющего определенные публично-правовые качества, дано определение профессиональной деятельности применительно к членам СРО, которые до настоящего

времени не были предметом самостоятельной научной разработки. В результате исследования предлагаются научно обоснованные рекомендации, направленные на совершенствование правового статуса СРО, повышение эффективности деятельности СРО и совершенствование отечественного законодательства в этой области.

Книга предназначена для научных работников, преподавателей, аспирантов, студентов юридических и экономических вузов, практикующих юристов и широкого круга читателей, интересующихся проблемами правового регулирования предпринимательской и профессиональной деятельности.

**А.Л. Колодкин, Е.С. Смирнова.
ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ БОРЬБЫ
С МОРСКИМ ПИРАТСТВОМ
НА МЕЖДУНАРОДНОМ И НАЦИОНАЛЬНОМ УРОВНЯХ:
СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ В НАЧАЛЕ XXI ВЕКА.
Изд. 3-е, доп. Тверь: СФК-офис, 2012. 154 с.**

В третьем издании монографии (первое – 2009 г., второе – 2011 г.) представлен анализ международно-правовых и национальных норм, направленных на борьбу с морским пиратством.

Актуальность настоящей работы объясняется тем, что в 2008–2009 гг. у берегов Сомали происходили многочисленные нападения морских пиратов. Государство Сомали, ввергнутое на протяжении без малого 20 лет в состояние гражданской войны, не может решить самостоятельно вопрос борьбы с морским пиратством.

В силу этого именно Организация Объединенных Наций вынуждена была заняться проблемами наведения порядка на море вблизи этого африканского побережья. Большую работу по решению данного вопроса, а также по достижению безопасности судоходства на море в целом проводит Международная морская организация, которой 2011-й год объявлен годом борьбы с морским пиратством.

В монографии также уделяется внимание деятельности по решению проблем, связанных с морским пиратством, таких международных организаций, как Европейский Союз, НАТО, ОБСЕ.